

德阳高新技术产业开发区

工作周报

2018年第32期

德阳高新区党工委管委会办公室

2018年9月17日

9月6日—7日，高新区管委会主任杜尚武率队赴广东省深圳市考察中国南山集团。杜尚武一行先后参观了中国南山集团赤湾港、赤湾产业园、集团总部和历史陈列馆，并与南山控股总经理、深圳赤湾石油基地后勤服务有限公司董事长王世云进行座谈。会上，王世云对南山集团和赤湾港的发展历程和未来规划等情况进行了介绍，表示立足产业、多元发展是南山集团打造产业园的核心和出发点，有信心也有能力做好集团在德阳高新区的项目。杜尚武对高新区的相关情况进行了介绍，并对南山集团的产业实力和发展潜力给予了充分肯定，同时表示对中国南山集团德阳高新区产业园项目的推进和建设充满期待，相信项目能建设成为西南地区产业园的标杆之一。高新区管委会副主任赵旭阳陪同考察。

9月10日，广汉市政协主席林波带队到高新区调研。林波

一行先后前往德阳综合保税区筹建现场、创新创业服务中心、水系综合整治项目和新鸥鹏教育小镇项目进行实地参观。随后，双方举行座谈会。会上，高新区党工委副书记黄建国汇报了德阳高新区建设发展情况，他表示高新区在广汉各级的支持帮助下，得到了持续稳定发展，一批基础设施项目开工建设、一批产业项目签约落地，成效显著。林波对高新区升级以来取得的成绩给予充分肯定，他表示高新区是广汉重返“全省十强”的主战场和打造成德同城化先行融合区的桥头堡，广汉政协将全力支持高新区建设发展，为高新区加快建成千亿产业新城、广汉经济新的增长极和广汉城市新中心添砖加瓦。参会的广汉政协委员还分别对高新区建设发展提出了意见建议。高新区机关党委书记杨涛、管委会副主任颜宏霖，党工委委员、办公室主任李剑陪同调研。

9月12日下午，高新区管委会主任杜尚武会见了上海共好投资有限公司董事长黄进伟一行。双方就上海共好西南金融服务区项目首期土地需求、规划方案、拆迁等前期工作等进行了讨论。高新区管委会副主任胡元培参加会议。

9月12日下午，高新区管委会主任杜尚武带队到新鸥鹏教育小镇项目调研。杜尚武实地了解了项目建设推进情况，要求高新区相关单位积极配合、全力支持，加快推进项目建设。高

新区投服局、规建局、国土局、拆迁办相关负责人陪同调研。

9月11日，德阳高新区组织召开脱贫攻坚帮扶工作组成员单位工作对接会。会上，各成员单位介绍了前期帮扶情况及下一步打算，分享交流了脱贫攻坚工作的经验和建议。高新区党工委副书记黄建国组织成员单位学习了市委相关文件，并强调各帮扶单位要按照市委要求，坚持每月至少到联系乡镇、联系村开展1次以上帮扶工作；要认真对照脱贫标准帮助村、农户增收；要注意工作留痕，建立工作台账，每月定期报送工作动态。广汉市人大、广汉市扶贫移民局、四川新升投资集团、富德生命人寿德阳中心支公司等成员单位参加了本次会议。

9月12日，高新区党工委副书记黄建国一行前往连山镇齐心村、石门村调研脱贫攻坚项目进展情况。调研组现场查看了齐心村养殖项目道路、圈舍等基础设施建设情况以及石门村蜗牛谷观光旅游项目的推进情况，详细了解两个项目的运营模式。黄建国指出，要加快推进项目建设进程，以产业扶贫增强贫困村、贫困户的造血功能，建立长效机制，确保脱贫不返贫。

9月13日下午，国新华信（上海）资产管理有限公司西南区副总经理张世进一行到访德阳高新区，考察四川西林凤腾通航有限公司、广汉机场等通航发展基础，并就公司拟落户高新区的投资项目与管委会副调研员刘波进行了沟通。

9月13日，科技创新局一行前往连山镇齐心村看望帮扶对

象，了解他们生产生活情况以及目前面临的困难，嘱咐大家要树立脱贫信心，在党和政府的关心帮助下，依靠自己的勤劳智慧，创造美好生活。

9月14日，2018中国（四川）非公有制经济发展论坛在德阳市汉瑞酒店召开，参会企业人数达百余人。会上，德阳市委副书记刘会英就德阳市情做了介绍，并表示欢迎各位企业家旅游德阳、投资德阳。高新区投资服务局局长陈昌贵在会上立足高新区概况、产业发展情况、优惠政策三方面做了投资推介。据悉，中国非公有制经济发展论坛由民建中央创办，是我国非公有制经济界人士互相学习交流、了解国家经济政策和形势、参与地方经济发展的重要平台，对推动我国经济高质量发展具有十分重要的意义。

9月15日下午，高新区党工委委员、市纪委驻德阳高新区纪检组组长胡通引用省委书记彭清华同志的讲话，对德阳高新区新近提拔的四名科级干部开展了任前廉政谈话。谈话会要求：一是不忘初心，加强修养。二是守住底线，强化纪律。坚持慎初，把住第一次，守住第一关，绝不越雷池一步；坚持慎独，做到人前人后一个样、台上台下一个样、时时处处一个样，不做“两面人”；坚持慎微，懂取舍、知进退，防微杜渐；坚持慎交，交诤友，交益友，努力营造亲、清的政商关系。三是公私

分明，強化自律。自觉接受监督，努力树立为人民服务的良好公仆形象。

报：市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室。
送：俊懿、尚武、建国、杨涛、胡通、元培、旭阳、宏霖、李剑同志；
广汉市委办公室、广汉市政府办公室。
发：高新区各部门、下属事业单位，西区管委会，高新公司、建材公司。
